

Выпуск 2025 года

1 сентября 2011 года для первоклассников началась интересная и насыщенная школьная жизнь.

Это начало нового пути, который проходил вместе с одноклассниками и учителями начальной школы: Ждановой Ларисой Геннадьевной, Глубоковских Надеждой Владимировной и Удинцевой Екатериной Валерьевной. В теплой, доверительной и комфортной атмосфере ребята учились дружить, помогать друг другу, узнавать много нового и, конечно, раскрывать свои таланты.

С 5 по 9 класс для учеников это был период полон новых впечатлений, открытий и возможностей.

За время учебы все три классных коллектива принимали участие в городском патриотическом проекте «Надежды Отечества», в муниципальном этапе областного проекта «Будь здоров». Они были активными участниками школьных и городских спортивных мероприятий. Ученики являлись победителями и призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по различным предметам.

Ребята 9а класса на протяжении пяти лет обучения становились победителями муниципальных и областных конкурсов сочинений «По праву памяти», конкурсов видеороликов, конкурсов чтецов в рамках городского литературного фестиваля «Акуловские чтения», Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика», призерами областного конкурса среди школьных музеев, в номинации «Уникальный экспонат». В состав школьной знаменной группы входили ученики из этого класса. Все это ребята смогли достичь благодаря неиссякаемому оптимизму и фантазии классного руководителя Коростелевой Оксаны Юрьевны.

Вместе с замечательным, душевным и трудолюбивым классным руководителем Натальей Михайловной Нестеровой ребята 9б класса были участниками муниципального проекта «Век Пионерии. 100 лет за 100 дней». Благодаря этому была собрана информация о пионерской организации школы №13 и создан лист для альбома истории пионерской организации города Ирбита. Ребята были активными участниками мероприятий, организованных Государственным Музеем изобразительных искусств, а также были постоянными участниками традиционной Всероссийской акции «Библионочь», проводимой библиотечной системой города Ирбита. Гордостью класса являются спортсмены. Команда 9б класса - победители и призёры муниципальных соревнований по волейболу и баскетболу. В составе школьной команды ежегодно становились победителями и призёрами на легкоатлетических эстафетах, Кроссе Наций, Лыжне России.

Ребят 5в до 8в класс своей заботой окружила внимательный, добрый и терпеливый классный руководитель Рожкова Анна Вячеславовна, а с 9 класса ребят принял настойчивый и рассудительный Юрий Сергеевич Семухин. Ученики успешно занимались проектной деятельностью, они представляли свои проекты на городской научно-практической конференции. Иван Замараев призер городского и лауреат областного этапа Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика».

Незаурядный коллектив имеет своих спортсменов, которые ежегодно принимают участие в легкоатлетических эстафетах. Класс принимал участие в муниципальном этапе областного социально-педагогического проекта «Будь здоров!», в рамках которого стал призером конкурса агитбригад «Я – россиянин!» и видеороликов «Учитель с большой буквы», участник городской военно-спортивной игры «Соколы России».

Для выпускников девять лет пролетело как одно мгновение, наполненные не только уроками различных предметов, но и уроками дружбы, ответственности, взаимопомощи. Впереди два самых ответственных, не простых года, но и они прошли для выпускников очень ярко, насыщенно и интересно.

С начала Специальной военной операции (с 2022 года) классный коллектив вместе с классным руководителем Оксаной Юрьевной Коростелевой влился в ряды волонтерского отряда «Добрые сердца» и за два года в 10 и 11 классе организовали сбор и отправку 9 гуманитарных партий с продовольствием, медикаментами, средствами гигиены, письмами и подарками для бойцов в госпитали Белгородской области и на передовую в Луганской области.

Ребята активные участники городской патриотической акции «Время выбрало нас». Незабываемые, яркие выступления на новогодней ретро-вечеринке «Все хорошо, прекрасная маркиза» в 10 классе и «Дело было в Простоквашино» (11 класс).

Классный руководитель Оксана Юрьевна Коростелева учила ребят не сдаваться перед трудностями, верить в себя и свои силы. Класс открыл сезон двухдневных походов в эколого-просветительском центре «Скородум» расположенный в Ирбитском районе, где проходят массовые мероприятия экологической, туристско-краеведческой и гражданско-патриотической направленности.

Клепикова Виктория лауреат премии Губернатора Свердловской области, победитель региональной и участник Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре, которая проходила в Якутии.

В этом выпуске четыре медалиста: Микитюк Савелий, Боярских Вероника, Балакина Арина, Молодых Диана.

Результаты выпускников говорят о том, что школа № 13 создаёт прочную и надёжную базу для личностной успешности своих выпускников.

Статью подготовила Елена Германовна Чиркова, заместитель директора